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Årsberetning for Visens Venner Frederikssund  

                               2023 / 2024 
            

Kære Vise Venner, velkommen til den årlige Generalforsamling, et år er 

gået vi har fået os en ny Konge, Dronning og Kronprins, verden er ikke som 

den var sidste år, men vi fortsætter som altid, og alt er ved det kendte, 

jeg ser frem til en god generalforsamling. 

 

 

Efter sidste Generalforsamling, havde vi en sidste viseaften inden vi sluttede 

sæsonen. 

 

 

Som afslutning på sæson 2022 / 2023, blev der afholdt den årlige sommerfest 

for alle de aktive medlemmer, nogle dejlige timer hvor Leif igen lagde hus til. 

 

 

Ved sæsonstart d. 25. aug. 2023 havde vi en lille tilbage gang, vi var da nede 

på 95 medlemmer. 

 

 

Medlemstallet pr. 22. mar. 2024  er nu igen oppe på 110, og vi har 8 på 

ventelisten. Vores loft over antal faste medlemmer er stadig 110,  der er ikke 

loft for medlemmer på ventelisten. 

  

 

Af de 118 medlemmer er der er nu kun 3 der ikke er på e-mail., de får post. 

  

 

Skulle der være ændringer på jeres e-mail adresse, privat adresse, fastnet eller  

mobiltelefon, så husk at give besked til Robert eller mig, så vi kan få det rettet 

på medlemslisten. Forkerte oplysninger giver en masse unødigt arbejde. 

 

 

                                                                        

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Vi har siden sidste Generalforsamling haft 8 viseaftener, med tilsammen 635 

deltagere, stor tak for jeres trofaste fremmøde, og den altid gode stemning I 

skaber. 

 

 

 

 

En viseaften kan ikke afvikles uden brug af vores mange hjælpere til musik, 

lyd, bordopstilling, køkken, baren, bordplan og oprydningen efterfølgende.  

Stor tak til alle jer der deltager i det arbejde, uden jer ingen viseaften.  

Og jeres belønning er som før omtalt, at deltage på sommerfesten, i år er det 

søndag d. 5. maj hos Leif og Birgit. Indbydelse kommer senere til de heldige. 

 

 

Vores lydanlæg som valgte at stoppe sidste år, har vi fået erstattet med et nyt. 

Dert er vores nye medlem Kaj & Kirsten Kunz, tidligere medlem af V.V. 

Roskilde, som har givet os den store gave, der skal endnu engang lyde et stort 

tak for det gode anlæg. 

 

 

Vi er nogle gange udfordret omkring vores hjælpere, de kan jo også blive 

syge eller forhindret en aften, derfor håber jeg at der er nogle af jer der vil 

melde sig på reserveholdet, så jeg kan kontakte jer, hvis vi kommer i knibe  

på en viseaften i løbet af en sæsonen. ( Vores hjælpere er meget trofaste,   

så det er sjældent der bliver brug for jer ). 

 

 

Ud over glæden ved at hjælpe, bydes der på en øl, vand eller et glas vin, under  

og efter arbejdet, som tak for hjælpen. Mødetid er kl.17. sluttid kl. ca. 24. 

 

 

De magiske 5 min. har igen i året været et fast punkt på vores viseaftener,  

der har været mange som her har benyttet sig af den mulighed, med at få 

prøvet sig af og stå foran et publikum på scenen. Vi håber at endnu flere af jer 

vil prøve sig selv af fremover. En tur på de skrå brædder, giver ligeledes en 

billet til sommerfesten. Man kan lægge billet ind på en dato til mig, og du vil 

da indgå i aftenens program. Max. 2. deltagere pr. aften a´5. min. 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Evt. musikledsagelse samt øvelse, kan aftales med Leif, eller Erland det er så 

op til dem, om det kan lade sig gøre.  

 

 

Forberedelse / øvelse, vores solister bruger megen tid på at indøve nye viser, 

stor tak til Erland og Leif, som også her laver et stort arbejde. 

 

 

Valg af fællessange som vælges af et medlem har i år kørt over al 

forventning, det har ikke været svært af finde et medlem som vil vælge  

de 6 viser og 2 drikkeviser efter den såkaldte PlusListe, tak til alle jer  

som har valgt i året. Det Leif der laver et stort arbejde med listen. 

I det sanghæfte man kan låner med hjem, er der tekster til alle skål og vise 

sange. 

 

 

Solister. Da vi ikke selv har solister nok til at udfylde vores viseaftener, er  

det dejligt med det samarbejde som er mellem de forskellige vise afdelinger. 

  

 

Ud over vores egne, har der været mange forskellige på scenen gennem året  

jeg sender mine tanker til dem med tak for deres besøg, som vi har haft stor 

glæde af. Flere af vores gæstesolister, har udtrykt stor glæde ved at komme 

hos os, grundet den gode stemning der altid er, og det vil jeg takke jer for.  

 

 

Marianne og jeg selv deltog ved V.V. Københavns 70 års jubilæum  

d. 29 april, i Københavns Musikhus. 

 

 

Landsmødet blev afholdt lørdag d. 16. sep. 2023, hos V.V. København.  

Der blev drøftet flere spændende punkter. Her får vi også nogle gode 

kontakter til de andre afd. i landet. Vore formand Ib Østergaard fra V.V. 

Horsens aflagde beretning, Peter Lorentzen V. V. Kolding gennemgik 

regnskabet, og Nellie fra V. V.  Helsingør er sekretær. Kom med div. nyt. 

Det blev vedtaget at bytte om på Regional og Landsmøde fremover,  

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Landsmødet blev derfor lørdag d. 9. marts hos V.V. i Faxe i samarbejde med 

V.V.Ballerup, Kirsten og jeg selv deltog. 

Pr. 09. sep. 2024, var der 25 foreninger i landet, endnu en tilbagegang på 2,  

Glostrup og Randers og med ca. 2.000 medlemmer, en lille tilbagegang, som 

efter vores landsformand Ib mening, desværre ser ud til af fortsætte.  

V. V. Østsjælland beslutter til Nov. om de vil fortsætte. 

 

VVD har en hjemmeside, hvor adressen er : www.visensvenner.dk,  

 Her kan man finde oplysninger om alt inden for VVD. 

 

 

De næste Regionalmøder, øst & vest for store bælt bliver så til sep., der er 

ikke fundet sted og dato for møderne. 

 

 

 

Ryslinge Højskole har Kjell Larsen, Klaus Gildsig, Ellen Andersen,  

Hanne Møller Juhl, og jeg selv som deltager, til alles store tilfredshed.  

Det er Bente Kure og Leif Ernstsen, der står for afviklingen af kurset, som lå i 

juli md.2023, der er desværre sket et brud mellem Bente og VVD, som medføre 

at der ikke bliver noget kursus i år hvor VVD er med, vores formand Ib har 

prøvet at kontakte Bente og Ryslinge Højskole, men der var ingen forståelse for 

at fortsætte samarbejdet, desværre.  

Bente & Leif afholder selv et mindre og anderledes Kursus i år på Ryslinge 

Højskole. 

 

 

På vores hjemmeside www.visensvennerfrederikssund.dk, kan man finde  

information omkring foreningens virke, med bl. andet indlæg fra vores 

viseaftener. Marianne, har udbygget siden med flere billeder og andet. Stor tak 

for det. Har du en kommentar omkring en viseaften, et billede eller andet, så 

kontakt  Marianne. Vi er nu også til at finde på facebook, som Marianne også 

står for, her kan man også lave indlæg. 

  

 

 

 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
http://www.visensvennerfrederikssund.dk/
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Husk hvis I besøger en anden V.V.afd. at medbringe jeres medlemskort, det 

giver adgang til den pågældende afdeling som medlem på foreningens vilkår.  

 

 

Med månedens nye vise, er vi igen blevet beriget med nye viser, som Ellen 

og Leif har gjort os klogere på, altid er der en god lille historie med inden vi 

synger visen. Månedens nye vise vil som grundregel blive gentaget ved den 

efterfølgende viseaften, herefter vil den indgå i vores vise samling. 

 

 

Der har været 8. bestyrelsesmøder, på skift blandt bestyrelsen, her drøfter  

og planlægger vi alt det der sker i foreningen. Hvem der sidder i bestyrelsen, 

vil senere fremgå under punkter valg på dagsordenen. 

En stor tak til alle i bestyrelsen for den store indsats I yder på hver jeres felt. 

Vi  er i gang med et bankskift til Arbejdernes Landsbank fra Danske Bank, 

der har været to møder med den nye bank. 

 

 

Sidst men ikke mindst, en stor tak til jer alle, som er med til at gøre vore 

viseaftener, til nogle dejlige og hyggelige aftener for os alle.  

 

 

Til slut vil jeg sige tak for de mange rosende ord jeg har modtaget fra jer 

efter en viseaften, de er med til at holde humøret og arbejdsglæden oppe. 

 

 

Herefter vil jeg sætte bestyrelsens beretning til debat og afstemning. 

 

Beretningen vil efterfølgende blive lagt ind på vores hjemmeside. 

      

                Pbv. 

               Erling    

                       d. 22. marts 2024. 
 

http://www.visensvennerfrederikssund.dk/

